
Fabrication de potentiomètres triples, quadruples, quintuples ...etc

    Les potentiomètres, triple, quadruple, quintuple, sextuple ...etc, sont quasi impossible à trouver dans le commerce. 
    Pour les réaliser il faut partir de potentiomètres simples et doubles. ( mono et stéréo )
                        
    Avec cette technique il est également possible de faire des potentiomètres doubles, triples, quadruples, quintuples, 
    sextuples ...etc, avec des valeurs différentes sur le même axe.
    
    Il faut utiliser des potentiomètres modèle C I J P 20 C de Radiohm qui ont la particularité d'être gigognes.

    Voici les potentiomètres qu' il faut utiliser.

  

    Photo 1 :     
• Potentiomètre du haut : dé-sertissage des pattes du corps du 1er potentiomètre. 
• Potentiomètre du bas : dé-sertissage des pattes du capot du 2èm potentiomètre.



    Photo 2 :
    Vue des 2 potentiomètres doubles une fois démontés. 

• Juste avant de procéder à ce démontage, il est conseillé de tourner les axes des 2 potentiomètres dans le même sens 
jusqu'à la butée afin que les curseurs et les axes aient la même position angulaire lors du remontage. 

• Il faut faire attention de ne pas mettre les doigts sur les pistes graphitées lors de la manipulation de celles-ci, c'est 
préférable. 

    Photo 3 :
    Assemblage des potentiomètres après permutation des éléments : 

• En haut, du potentiomètre triple. 
• En bas, d'un potentiomètre simple avec les 2 éléments restants. 



    Photo 4 :
    Ré-sertissage des pattes une fois les 2 potentiomètres ré-assemblés. 

      Fin de l' assemblage des potentiomètres.


